MexpernoHanabHas OJIMMITHAIA MKOJLHUKOB «Bpicmas mpoba» 2013-2014

JleMOHCTPAallMOHHBIN BAPUAHT OJIUMIHUAALI 110 GU3HKe

10 xaacce

3amaua 1.1. HeGompIoe Temo COCKalb3bIBACT C MOBEPXHOCTH TJIAJAKON cepbl, 3aKperyieHHON Ha
TOPU3OHTAIBHOM MIOCKOCTH. KakuMm OyneT yromi, Mexay CKOPOCThIO ATOTO Telia M TOPU30HTOM B
TOT MOMEHT, KOT/Ia TEJIO YNaJeT Ha 3eMJIt0?

3amaua 2.1. Touka A, nexalmias Ha TEPECEUCHHUHM pelbca C
BHEIIHUM 000J0M KoOJjeca moe3aa, ABMIKETCSI B NTaHHBIH MOMEHT
BpeMEeHH cO cKopocThio U = 5,0 wm/c. Ompenmenutb, ¢ Kakoi

CKOPOCTBIO M B KAKOM HAIPABJICHUU JIBIKETCS 1Moe3, eciau 1 = 50 ‘

cM, R =56 cm. AN A
‘-..

3anaua 3.1. Ha uneanbHo riaakoi NOBEPXHOCTH KJIIMHA C OCTPBIM “

VIJIOM 0O YAEPKUBACTCS TPy3 Maccod M TOCPEACTBOM JIETKOH

HEpacTsDKUMOW HHUTH, 3aKpEIyIEHHOM y ero BepxHero pedpa.

Onpenennuts HATSHKEHWE HUTU U IABJIICHHWE I'Py3a HA I'PaHb, €CIU KJIWH CTAaHET JBUTAThCS BIIPABO
(B11€BO) ¢ yckopeHueM a? [Ipu kakoM 3HaYEHUH YCKOPEHUs I'py3 IIEPECTAaHET JaBUTh HA KIUH?

3amaua 4.1. Ha nuHe mmnuHIpa, HamoJHEHHOTO Bo3ayxoM (M = 29 r/mMoib), JIEKHUT TOJBIH
MEeTAJNIMYeCKui mapuk paauycom I = 1,0 cm u maccoit m = 5,0 r. OnsIT TpoOBOASAT MNPHU
temneparype T = 290 K. Jlo kakoro naBieHusi Hy>)KHO CXaTh BO3JyX B IMJIMHAPE, YTOOBI MIAPHK
BCILIBLI?

3amaya 5.1. B npobupke, Bpamaromencs B TOPU30HTAITHHOM IITIOCKOCTH C YIJIOBOH CKOPOCTBIO ® =
10 pan/c BOKpYT BEpTUKAJIBHON OCH, MPOXOISAIIEH uepe3 OTKPBITHIM Kpail MpoOUpPKH, HAXOIUTCS
cron6 pryru maauHoi h = 1,0 cm. Ilepennuii kpait cTonOuka OTCTOMT OT Kpas MPOOHUPKH Ha
paccrostaue a = 20 cm. [lo kxakoil TemmepaTypbl HaJ0 Harperb NMPOOHPKY, YTOOBI MPHU BIBOE
BBIPOCIIEH YTIOBOM CKOPOCTHU CTOJIOMK HEe cMecTuiicsi? Pg = 10° Ia, to = 0°C.

3agaua 6.1. B komuare o6béMoM V = 50 m° Temrieparypa Bo3ayxa t = 27°C, oTHOCHTENIbHAS
BIaXHOCTh [ = 45%. Ha CKOJIbKO MPOIIEHTOB YBEIUYUTHCS BIAXHOCTh NPH UCMAPEHUH CTaKaHa
BOZBI Maccoii m = 200 r? J[aBieHue HACBIIEHHBIX apoB Bojbl pu t = 27°C pasuo Py, = 3,5 kI1a.

3anava 7.1. Haittu KITJI nuxna, coBepmaeMoro MoJjieM HAEalbHOTO OJHOATOMHOIO rasa. L{ukn
n300pakeH Ha puCyHKe. MakcumanpHas Temmneparypa B N = 4 pa3a 00Jblie MUHUMAIBLHOM.
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3agaya 8.1. 3apsokeHHOe Teno Maccod M=20 T HaYyMHAET COCKalb3bIBaThb C TJIAJKOU
IMaNIeKTpudeckoi cdepsl pagumycom R=1,0 M u orpeiBaercs or Hee Ha Bbicore h=R/2 or
BepmHbBL. Han BeIcmiel TOUko#l cdepbl Ha BBICOTE R OT MOBEPXHOCTH HAXOAMWTCS 3apsii IO
BEIIMYMHE PaBHOU 3apsay Tena. Halitu BesMuuHy 3TOro 3apsija.

3amaua 9.1. K oOkiazkaM IUIOCKOTO KOHAEHCATOpPa, OJHA M3 KOTOPBIX 3a3eMJICHA, MPUI0KEHO
HanpsbkeHne U. B mpocTpaHCTBO MeXIy IUIACTUHAMM, HapajljebHO MM, BBOJUTCS TOHKas
MeTaJuIn4yeckas IacTuHKa. [locTpouTh Trpaduk 3aBUCUMOCTH MOTEHIMAJa IUIACTHHKH OT €€
paccTosiHUA 10 3a3eMJIEHHOW OOKJIaIKH.

3agava 10.1. Teno maccort m=2,7 r, umetromiee 3apan g=1,5 MxKii, cockanb3biBaeT ¢ HaKJIOHHOMU
wiockoctu Bbicotoi h=100 c¢cm u yrimom Hakinona o =45°. Kakoii 3apsii HaIO pacroyioKUTh B
BEpPIIMHE MPSAMOro yria, 4ToObl TEJIO OCTAHOBWIOCH, NMPOWIS T'OPU30HTAIBHBIA IyTh, PABHBIM
BbICOTE TUIOCKOCTU? TpeHnem npeHedpeyb.

OTBeTHI
3amaua 1.1. 1 \/E
cosf=—,—
3V3
3anaga 2.1. 36 kM/4, BIpaBo
3amaua 3.1. F, =m(gsina +acosa)
F, =m(gcosa Fasina)
a=gctga
3amaua 4.1. 99 MIla
3amaya 5.1. 873 K
1.
Sanaa 6 Af = ™RT 100%
MVP,
3amaua 7.1. 15%
3ajaua 8.1. 0,35 10°Kx
3agaua 9.1. 3aBUCUMOCTD JIMHEHHAS.
3amauya 10.1. -3,9 MxKn




